

4.10
THURSDAY
路加福音
19:28-48

當他靠近耶路撒冷、到橄欖山下坡那地方時，跟隨耶穌的人群因所看見的這一切奇蹟就都感謝上帝，大聲歡呼：「願上帝賜福給奉主名來的君王！天上有和平，榮耀歸於至高上帝！」人群中有幾個法利賽人對耶穌說：「老師，命令你的門徒安靜吧！」耶穌回答：「我告訴你們，他們要是不作聲，這些石頭也會呼喊起來。」（路19:37-40）

無法被壓制的榮耀

耶穌前往耶路撒冷，差遣門徒取來一匹從未被騎過的驥馬，門徒順服遵行。耶穌進入耶路撒冷，門徒和群眾高聲讚美，卻遭法利賽人反對。然而，耶穌堅定表明，若人不說話，連石頭都要呼喊。耶穌接受群眾的歡呼，因祂是真正的彌賽亞王，應驗了舊約預言。然而，群眾多期待政治性的拯救，未真正理解祂屬靈的王權。

法利賽人反對，一方面因宗教權威受挑戰，另一方面擔憂羅馬政府的壓力，怕群眾擁立耶穌為王會引發動亂。耶穌回應：「若他們閉口，石頭也要呼叫」，表明祂的榮耀無法被壓制，上主的計畫必定成就。

這提醒我們，不該只按個人期待來跟隨耶穌，而要真正承認祂，在質疑和壓力下仍勇敢見證信仰，效法耶穌基督。在校園、社群媒體或生活中，為需要的人祈禱、在困境中仍保持盼望與正直，透過行動彰顯基督的愛。

十二石教會聖樂讚美禮拜 八角塔府城合唱團獻唱



台南中會十二石教會於1月20日主日舉行「聖樂讚美禮拜」，邀請八角塔府城合唱團前來分享，以聖樂、詩歌帶領會眾們再次感受信仰的力量。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

配得稱頌的上主，求祢賜我勇氣，在質疑與壓力中仍堅定見證祢、讚美祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我學到的單元：

